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Fundacja Inna Przestrzeń ogłasza konkurs na zadanie:
Ekspert ds. edukacji
współfinansowane ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu na rzecz Integracji Obywateli Państw Trzecich i budżetu państwa.


Projekt Lokalne Polityki Migracyjne ma na celu stworzenie efektywnych struktur budowania i wzmacniania lokalnych polityk migracyjnych w miastach Polski w oparciu o międzynarodową, międzysektorową wymianę praktyk i doświadczeń w dziedzinie integracji obywateli państw trzecich.

Do zadań Eksperta ds. edukacji będzie należeć m.in.:
- Przygotowanie prezentacji, w której omówione zostaną różne aspekty równego dostępu do edukacji z uwzględnieniem przepisów prawa regulujących obecność i wsparcie dla uczniów i uczennic z doświadczeniem migracyjnym w Polsce oraz kwestie integracji w kontekście szkolno-oświatowym
- Facylitacja tematycznej grupy roboczej wg własnego planu
Wymagania:
- doświadczenie w prowadzeniu projektów z zakresu edukacji osób z doświadczeniem migracyjnym
- znajomość polskich dokumentów prawnych z zakresu edukacji osób z doświadczeniem migracyjnym
- umiejętności facylitacyjne/trenerskie

Praca w trakcie pierwszego ogólnopolskiego, międzysektorowego forum roboczego dot. lokalnych polityk migracyjnych, które odbędzie się 25-27 października w Krakowie.

[bookmark: _GoBack]CV wraz z listem motywacyjnym należy przesłać na adres: inna@przestrzen.art.pl lub złożyć w biurze Fundacji Inna Przestrzeń, przy ul. Nowy Świat 23/25 lok. 32 w  Warszawie do dnia 24 października 2013r. 
W tytule maila prosimy wpisać „Ekspert ds. edukacji”.

Data ogłoszenia: 22.10.2013r.
Projekt Lokalne polityki migracyjne – międzynarodowa wymiana doświadczeń w zarządzaniu migracjami w miastach jest współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu na rzecz Integracji Obywateli Państw Trzecich oraz budżetu państwa.
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